



Estado do Espírito Santo
PREFEITURA MUNICIPAL DE RIO BANANAL
Gabinete do Prefeito

**CONCURSO PÚBLICO - 1º EDITAL DE CONVOCAÇÃO
ERRATA N.º 1**

Art. 1º. Retifica-se a data e horário constante no edital para escolha de vaga para os aprovados aos cargos do Magistério (Professor e Pedagogo), que passa a constar com a seguinte redação:

ONDE SE LÊ:

Para os aprovados convocados abaixo aos cargos do Magistério (Professor e Pedagogo) comparecer no dia 30/01/2017 no Centro de Desenvolvimento Rural de Rio Bananal (Próximo ao Prédio da Prefeitura) no horário das 8h00 para escolha de vaga de Professor II e Pedagogo e, no horário das 10h00 para escolha de vaga de Professor I.

LEIA-SE:

Para os aprovados convocados abaixo aos cargos do Magistério (Professor e Pedagogo) comparecer no dia 27/01/2017 no Centro de Desenvolvimento Rural de Rio Bananal (Próximo ao Prédio da Prefeitura) no horário das 8h00 para escolha de vaga de Pedagogo, no horário das 9h00 para escolha de vaga de Professor I e no horário das 10h00 para escolha de vaga de Professor II.

Art. 2º. Continuam em vigor todos os demais termos e condições do 1º Edital de Convocação que não tenham sido expressamente alterados.

Rio Bananal - ES, 12 de Janeiro de 2017.


FELISMINO ARDIZZON

Prefeito Municipal